

青春逢盛世 歌声向未来

2023“青春之岛”青年音乐节总决赛精彩落幕 首次开启AR数字人应用场景



早报6月18日讯 6月17日晚，2023“青春之岛”青年音乐节总决赛暨首届青岛高校虚拟现实演唱会在市南区融媒体中心演播厅精彩落幕。

本次活动由中共青岛市委宣传部、青岛报业传媒集团主办，中共市南区委宣传部、青岛报业传媒集团读报参考融媒体、青岛文史创意传播平台、青岛数智孪生科技有限公司承办，青岛市新媒体协会、青岛市音乐家协会、青岛瀛风音乐文化传播有限公司、青岛中科麦塔科技有限公司协办，宝矿力水特饮料、青岛园艺市集、齐鲁工惠APP特别支持。

助力青岛艺术城市建设

在此起彼伏的欢呼与呐喊声中，来自青岛大学的陈力萌凭借一曲《Begin》成为本届音乐节冠军得主，来自中国海洋大学的宋俊彤获得亚军，来自山东科技大学的崔振宇获得季军，他们分别被授予青春城市代言人、活力城市代言人、美丽城市代言人称号，获得由主办方提供的丰厚奖金支持和由瀛风音乐提供的逾万元校园原创音乐扶持大礼包。中国海洋大学、山东科技大学、青岛大学、青岛理工大学、青岛职业技术学院、青岛滨海学院、青岛航空科技职业学院7所院校获得本届音乐节优秀组织奖。此外，进入总决赛前10名的选手，获得近期举行的大型直播竞演秀《云上歌王》第三季海选资格。

激情盛夏点燃音乐热情，空气中弥漫着阵阵喜悦与感动，活力四射的歌声与旋律，一次次将现场氛围推向高潮。《身骑白马》《乌兰巴托的夜》《玫瑰少



嘉宾、评委与参赛选手及工作人员合影留念。

年》《Forever young》等经典歌曲被选手们屡屡传唱，婉转空灵的音乐与自信悠扬的人声交织错落、相互辉映，选手们在声光电“碰撞”的舞台上尽情绽放、尽情欢唱，律动炽热的音符为2023年这场精彩绝伦的视觉盛宴书写下难忘记忆。

“本届音乐节决赛环节，持续进行了近3个小时，团队和各高校通力合作，在场地选择、灯光音响设计、参赛作品审核等环节，都邀请专业人士层层把关、筛选，最终才呈现了这样一场令人难忘的音乐盛会。”主办方青岛报业传媒集团相关人士表示，“青年音乐节已举办三届，逐步成熟，就是要给驻青高校热爱音乐的学子们搭建一个展现自我、放飞梦想的舞台，助力青岛艺术城市建设。也希望借此平台，以声为媒，

让更多朝气蓬勃的年轻力量融入城市美景中，让在这里学习和努力过的学子能够真正认可青岛、爱上青岛，并最终选择留在青岛，与青年友好型城市同呼吸、共成长。”

首次植入元宇宙元素

此外，本届音乐节首次植入元宇宙元素，首次在总决赛舞台开启AR数字人应用场景。由青岛数智孪生科技有限公司提供技术支持的读报参考虚拟数字人主播秀秀公开亮相，在演出现场协助主持人进行直播互动。上届总决赛冠军得主、来自青岛大学的张立标与为他本人量身制作的高仿复刻虚拟数字人同台演唱，一曲《孩子》引得台下阵

尖叫，不少兴奋的观众跟随选手表演跳起舞蹈。

本届音乐节复赛曾作为市南区上街里·逛春天旅游艺术季重点活动板块之一，带领千名大学生一起上街里，学子们深刻感受市南老城深厚的历史底蕴与人文情怀。在本次总决赛落幕后，三甲选手将走进青岛瀛风音乐文化有限公司进行录音混音，并得到国内知名音乐制作人的一对一辅导。今年秋季，2024青春之岛青年音乐节校园海选启动仪式有望落户西海岸，开启新一年度的10余场海选征程，读报参考融媒体还将与青岛歌舞剧院、瀛风音乐联合举办“流行音乐进校园”公益讲座等系列文化活动，进一步打造最具品牌号召力的本土高校音乐活动第一IP。

(本报记者 摄影报道)

早报6月18日讯 感受精彩宜人，见证实干实绩。6月17日上午，2023青岛环浮山绿道健步行活动在浮山森林公园成功举办，来自146个团队的3500余名市民沉浸式体验“城市绿肺”，打卡健康美好生活。

这是浮山绿道正式开放以来举办的首个大型环绿道健步行活动，来自多个单位、社区、体育组织的健步行爱好者在参与全民健身活动的同时，感受到了城市更新带来的巨大变化，体验浮山改造释放的无穷魅力，营造出“让运动成为习惯、让体育走进生活”的浓厚全民健身氛围。

6月17日上午，位于梅岭路上的浮山足球场朝阳洒金、旌旗猎猎，各团队排开整齐方阵，场面宏大壮观，随着主持人宣布活动开始，健步行团队依次出发，开启13.5公里的环浮山绿道行程。

此次健步行活动，让广大参与者以运动健身的方式走进青岛城市更新和城市建设带来的全新空间，感受“活力海洋之都、精彩宜人之城”的最新变化。

沉浸式体验“城市绿肺”

2023青岛环浮山绿道健步行活动举行 3500余名市民参加



2023青岛环浮山绿道健步行活动举行。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

为了扩大参与范围，让更多人走进浮山森林公园感受运动健身美好，

此次环浮山绿道健步行活动在举行线下活动的同时，还开设线上活动。从6

月18日起至12月底，市民个人可通过“环浮山绿道健步行”小程序随时参加。

2023青岛环浮山绿道健步行活动，除了倡导健身强体，还倡导生态环保理念。组委会在山上的宽敞区域设置了“我爱青岛，我爱浮山”打卡背景，让大家驻足留影。为了更好地分享城市更新和城市建设的精彩成就，线上健步行活动鼓励市民带头当好美丽青岛的宣传员、环境卫生的清洁员、城市文明的志愿者、全民健身推广者，并将向优秀宣传员、清洁员、志愿者、推广者赠送精美礼品。

本次活动由青岛市委市直机关工委、青岛市体育局、青岛市园林和林业局、崂山区人民政府、青岛日报报业集团共同主办，青岛市体育事业发展中心、青岛晚报·掌上青岛、崂山区教育和体育局共同承办。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)